Aftrekken en optellen tot 20
7 + 7 = 

stap 1: grote 10 zak en splitsen
7   +   7 = 
     +      + 

stap 2: een 10zak heeft 10 losse, hoeveel te weinig, hoeveel moeten erbij?

7   +   7 = 
     + 3     + 

stap 3: 7 gesplitst, hoeveel blijven er over?

7   +   7 = 
     + 3     + 4

stap 3: oplossen

7   +   7 =  10 + 4 = 14
     + 3     + 4
Aftrekken en optellen tot 20
12 - 4 = 

stap 1: grote 10 zak en splitsen
12 –   4 = 
·       - 

stap 2: een 10zak heeft 10 losse, hoeveel te veel, hoeveel moeten er weg?

12  -   4 = 
      -2     - 

stap 3: 4 gesplitst, hoeveel blijven er over?

12   -   4 = 
     -2     -2

stap 3: oplossen
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